FEDERAL REGISTER: 53 FR 10036 (March 28, 1988)

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

AGENCY: Office of Hearings and Appeals (OHA)

43 CFR Part 4

Special Rules Applicable to Surface Coal Mining Hearings and Appeals

ACTION: Correction

In rule document 88-5729 beginning on page 8752 in the issue of Thursday, March 17, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 8752, in the third column, in the next to last paragraph, in the 10th line, "propose" should read "proposed".
 - 2.In the same column, in the last paragraph, in the second line, "initiate" was misspelled.
 - 3. On page 8753, in the first column, in the seventh line, "later" should read "latter".
 - 4. On the same page, in the same column and paragraph, in the 13th line, after "Pressentin", remove the comma.
- 5. On the same page, in the same column, in the first complete paragraph, in the seventh line "document" should read "documents".

PART 4 -- [CORRECTED]

- 6. On page 8754, in the third column, in the center heading, in the third line, "581(f)" should read "518(f)".
- S 4.1303 [Corrected]
- 7. On the same page, in the same column, in S 4.1303(a)(2), in the first line, "proposal" should read "proposed".

BILLING CODE 1505-01-D